
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1° QUESITO 

Data ricevimento: 12 gennaio 2022 

Testo quesito: 

Per il funzionamento del sistema centralizzato richiesto occorre l’utilizzo di acqua ad 

osmosi inversa. Tale fornitura, sarà messa direttamente a disposizione dal committente 

nella sede d’installazione? 

Risposta: 

La fornitura è a carico di UniTrento. 

 

2° QUESITO 

Data ricevimento: 12 gennaio 2022 

Testo quesito: 

Si chiede di confermare che la portata dei solai è di 500 kg/m2 in tutto il locale oppure 

se in alcune zone, tipo a ridosso del perimetro tra i pilastri, le portate disponibili sono 

maggiori come normalmente si verifica. Se così fosse si potrebbe avere il dato effettivo 

di portata delle zone indicate? 

Risposta: 

La portata del solaio è pari a 500 kg/mq su tutta la superficie del solaio. 

 

Il Responsabile del procedimento di gara 

Dott. Alex Pellacani 

Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia 

dell’originale informatico firmato digitalmente predisposto e conservato presso 

questa Amministrazione in conformità alle regole tecniche (artt. 3 bis e 71 

D.Lgs. 82/05). La firma autografa è sostituita dall'indicazione a stampa del 

nominativo del responsabile (art. 3 D. Lgs. 39/1993) 
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